MoMelweHue cBo6ogHOro Ha3Ha4YeHus
77 M2

OMCK,
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£ 3500 000




AH PUSJTTKOHCAJIT npegnaraeT K npogax<e
noMelleHMe nog ckniag M 3eMeflbHbIN y4acToK 6,5
COTOK B COOCTBEHHOCTU, MPOBEeAEHO MexeBaHMe.
Ha y4acTke 3oaHue 77,7 KB.M. Bce OKYMEHTbI
rOTOBbI. ECTb 21€eKTpMNYECTBO, pa3pelleHmne ot
BogokaHana. O6beKT HaxoauTCa BHYTPU XMIOro
KBapTana, XopoLwo nogonaeT and *mMarasmHa y
AOMa*, LULMPOKNI MepedeHb BUOOB pa3peLlleHHOro
MCrNonb3oBaHUA. IHTepecHoOe npeasioxxeHune,
3BoHUTe! Bo3aMoykHa Ntobaa dopma pacueTa.
MomoLlb B 0POPMAEHNN UMOTEKM HA BbIFOOHbIX
ana Bac ycnoBuax. NapaHTmMa 6e3omnacHoCTy,
MOSTHOE topPUMOMNYECKOE COMPOBOXOEHWNE COEMKMN.

{rPABOTA
OF 100000 #




O6uwasa nnowagb: 77 M2
Stax: 1

MnaHupoBka: OTKpbITad

OToenka: bes otpenku

naf yn.
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Buao ob6bekTa: NMoMelneHue ceBo6ogHOro HasHavyeHusa
DTaXKHOCTb goma: 1

MapkoBka: Ha ynuue
Tun 3gaHma: Opyrom

rne -9 Uk
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